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平成３０年度第２回実行組合委員会議事録 

 

日 時 平成３１年２月２２日（金）午後２時００分から午後２時４５分 

 

場 所 役場３階会議室３ 

 

出席者 西之町：石黒英子委員、名栗：岡島 晃委員、大門：小出強司委員、

青塚：柴田丁白委員、伊勢山：石黒真史委員、新町南：伊藤 勳委

員、新町北：鈴木正文委員、中之町：戸田正光委員、新田第１：安

藤 宰委員、新田第 2：稲垣信義委員、下青山：坪井善樹委員、中

稲：小出 茂委員、九十野：河村活敏委員、上西：坪井 淳委員、

上東：岩村武洋委員 

    

欠席者 なし 

 

当 局 町長 服部正樹、産業建設部長 佐藤正司、建設課長 井戸茂治、

係長 早川憲二、主任 柴田貴文、主事 霜越一輝  

 

議 題  

 （１）平成３１年度実行組合委員の推薦依頼について 

（２）その他 

 

会議資料 

次第 

資料１ 平成３１年度実行組合委員等名簿 

資料２ 平成３１年度（４月）実行組合関係会議日程 

資料３ 実行組合の報酬・負担金等について 

 

司会 

（課長） 

定刻となりましたのでただ今より、平成３０年度の第２回実

行組合委員会を始めさせていただきます。始めに、町長よりご

挨拶を申し上げます。 

町長 本日は、大変お忙しい中ご出席いただきまして、誠にあ

りがとうございます。実行組合委員の皆様には、この１年

間、水田農業構造改革対策の取りまとめ、農家との連絡調

整等に大変ご尽力いただいたこと、まずもってお礼申し上

げます。 

今年度は例年に比べて自然災害による農作物の被害が

全国的に多い年でございました。この地域では、台風２１

号が暴風による猛威をふるいましたが、幸いながら農業被

害は少なく、作物も順調に育っていると聞いております。

また、今年度から米の目標作付面積の配分方法が変更とな
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りましたが、水田実施計画の取りまとめについては、差し

支えなく実施することができました。厚くお礼申し上げま

す。ご協力ありがとうございました。 

本日は、平成３１年度の実行組合委員の推薦及び補助金

等の報告をさせていただきます。よろしくお願いいたしま

す。１年間、大変ご苦労様でございました。 

司会 ありがとうございました。議題にはいります前に本日お

配りしています資料の確認をいたします。 

 ①実行組合委員会次第 

 ②資料１ 平成３１年度実行組合委員等名簿（裏面：職

務範囲） 

 ③資料２ 平成３１年度（４月）実行組合関係会議日程

（裏面：平成３１年度年間予定表） 

 ④資料３ 実行組合委員の報酬・負担金等について 

 以上でございますけれども、よろしかったでしょうか。

足らない場合は、申し出ください。 

 それでは、議題に入らせていただきます。  

 議題１については担当より説明いたします。  

事務局 議題（１）平成３１年度実行組合委員の推薦依頼について、

資料１「平成３１年度実行組合委員等名簿（裏面：職務範囲）」、

資料２「平成３１年度（４月）実行組合関係会議日程（裏面：

平成３１年度年間予定表）」に基づき説明。 

司会 ただ今の説明の中でご質問がありましたらお受けしたいと思

います。ございませんでしょうか。 

A委員  実行組合委員の定義というのは何でしょうか。農業をや

ってないという方がみえるので、どのような人が実行組合

委員になれるのか確認をしたい。 

事務局 農地を持っている方から選んでいただきたい。農地を１㎡で

も持っている方であれば実行組合委員になることは可能です。

たとえ農協さんに委託をしていたとしても農地を所有していれ

ば対象です。 

A委員  補助員も同じでしょうか。 

事務局  そうですね。実行組合委員さんを補助していただく人なので

農地をお持ちの方から選んでいただきたい。 

A委員  農協の組合委員さんとは別なのでしょうか。 

事務局  そうです。 

司会 他にご質問もないようですので、その他に入らせていた

だきます。 

事務局 報酬等について、資料４「実行組合委員の報酬・負担金等に
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ついて」説明。 

司会 ただ今の説明の中でご質問がありましたらお受けしたいと思

います。ございませんでしょうか。 

A委員  報酬は現金で、他は口座に振り込まれるというのはなぜ

でしょうか。 

事務局  報酬は本日お集まりいただいております実行組合委員

さん個人へお支払いさせていただくもので、他のものは各

実行組合の組織へお支払いするものでございます。 

A委員 本日の報酬は実行組合の会計には載せなくてもよいというと

いうことでしょうか。 

事務局 各実行組合の考え方にもよりますが、載せなくても良いと思

われます。 

司会 他にないようですので、以上をもちまして実行組合委員会を

終らせていただきます。 

ただ今より、本年度報酬等を支払わせていただきますので、

印鑑のご用意をお願いします。 

事務局 ただ今より、本年度報酬を支払わせて頂きます。今回の報酬

については、通常の源泉徴収１０％と併せて、東日本大震災か

らの復興のための復興特別所得税を源泉徴収することとされま

した。復興特別所得税は、所得税の２．１％相当額とされてい

ます。従いまして、年報酬１５，０００円から１０．２１％の

１，５３１円を差し引いて１３，４６９円の支給となりますの

で、よろしくお願いします。それでは、印鑑のご用意をお願い

します。 

事務局 （報酬支払い） 

 午後２時４５分終了 

 


